

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005268122

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vifor Pharma Innovation AG, St. Gallen

Vifor Pharma Innovation AG (Vifor Pharma Innovation SA) (Vifor Pharma Innovation Ltd.) Rechenstrasse 37 9014 St. Gallen

Nachtrag zum im SHAB Nr. 11'367 vom 11.12.2017 publizierten TR-Eintrag Nr. 243 vom 14.12.2017 Vifor Pharma Innovation AG, in St. Gallen, CHE-411.507.877, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 133 vom 13.07.2021, Publ. 1005247825). Mitteilungen neu: Mitteilungen an Aktionäre erfolgen mit gewöhnlichem Brief oder elektronischer Post an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 8898 vom 05.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 133, Datum: 13.07.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG